

май
2016

ШТРИХ

ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО...

Когда слушаешь рассказы о войне, то словно погружаешься в атмосферу тех лет – трудных, голодных, опасных, жутких, кровавых. И война становится понятнее. Её суровая правда тревожит душу, обжигает.

Рассказывает Липатова (Крупкина Елизавета Степановна), моя мама.

Во время войны мы жадно ждали известий с фронта. Мне было 11 лет, когда началась война. Мы с мамой жили в доме деда и бабушки в селе Серман. У мамы было трое братьев, двое воевали: Пётр Ильич 1906 года рождения и Николай Ильич, 1918 года рождения. Пётр до войны женился, а Николай учился в Саратове в институте геодезии и картографии, отсюда ушёл на срочную службу, которую проходил в Чите. С 1941 года его направили в Иркутское военное авиационно-техническое училище. Около двух лет он учился на штурмана самолёта, после присвоения офицерского звания попал на фронт. География полётов Крупкина Н.И. широка: воевать пришлось как на западном, так и на восточном фронте. Сохранились фотоснимки



Николая, на обратной стороне которых он указывал дату и место службы. В 1944 году от Николая перестали приходить письма. Отец написал в Москву запрос, и ему ответили, что сын был тяжело ранен, находится на лечении в госпитале в г.Иркутске: самолёт был подбит, но лётчику удалось дотянуть до земли... Николай получил страшные ожоги, потерял зрение, перенёс несколько операций. Лишь через полгода продиктовал медсестре письмо (сам писать ещё не мог), сообщал, что идёт на поправку. Сохранилась фотография 1945 года, где он полностью излечился, хотя на лице долго сохранялись следы ожогов. И снова на фронт, и снова полёты...

Отец Николая и Петра в конце войны уже очень сильно болел. Он так страдал, что не спал всеми ночами, вставал, подходил к настенным часам, смотрел, скоро ли утро... Сыновей с войны он не дождался, умер.

Николай Ильич Крупкин был демобилизован из армии в 1946 году. Мать сообщила командиру части о смерти отца, и сына отправили

Вспомним всех поименно...


ли домой. Сначала он работал в Николо - Пёстровке, в РАЙЗО, а потом приехал в Серман и начал учительствовать. Поступил на заочное отделение учительского института, преподавал математику. Жена, Роза Алексеевна, тоже работала в школе учителем младших классов, Николай помогал ей проверять тетради, составлять планы. Говорил он всегда тихо, никогда не кричал. Очень дорожил альбомом, в котором на каждой странице, переложенной вощёной бумагой, были изображены разные самолёты. Он разрешал посмотреть альбом, только просил обращаться с ним аккуратно.

Вспоминается такой случай. Во время войны в 1944 году в Ахматовку приехал после тяжёлого ранения солдат. Он рассказал, что Крупкин Пётр утонул на его глазах в Чёрном море. Родители горевали, жена плакала, собрались родственники, помянули, и отправили Коле письмо о гибели старшего брата. Он ответил, что такого не может быть, что, вероятно, вышла ошибка какая-то, потому что он получал от брата письмо, датированное числом более поздним, чем это известие о смерти. И правда, выяснилось, что погиб од-

нофамилец – другой Пётр Крупкин, тёзка из Сермана, дальний родственник. Николай Ильич Крупкин выжил на войне, но ушёл из жизни в 36 лет от тяжёлой болезни. В 1953 году он поехал в Среднюю Азию лечиться в санаторий, но состояние резко ухудшилось, и он скончался на чужбине. Хоронить ездили жена и дядя, Крупкин Дмитрий Егорович, тоже прошедший всю войну. Могила Николая далеко, поклониться ей и ухаживать за захоронением некому... Человеком при жизни он был уважаемым, но помнит ли кто о нём сегодня? Конечно, у него две дочери, внуки остались, возможно, кто-то из учеников.

Китель у Николая был необычный, очень качественный, сшитый корейцами из их материала. Он надевал его по праздникам, со всеми боевыми наградами. О войне рассказывал мало, в основном, если вспоминал друзей. Почему-то все пришедшие с фронта поскорее хотели забыть про тяжёлые годы боёв и утрат, хотели жить мирно, работать, растить детей, восстанавливать жизнь, разрушенную войной...


Левашова Л.С.



Великая Отечественная война затронула все население нашей страны. В Советском Союзе в каждой семье хоть один человек, но был на фронте, либо служил в тылу на производстве для нужд армии. В нашей семье тоже был такой человек.

Москвина Елена Никитовна, родилась в 1922г в селе Николо – Пестровка, Пензенской области. В 1941г была призвана на защиту родины медсестрой. Была отправлена в не известную больницу для лечения бойцов, прибывших с ранениями для временного лечения. В 1942г весной была отправлена в Севастополь для вынесения раненых солдат и моряков с поля боя. После вытеснения врагов с территории СССР стало снова лечить раненых солдат.

После Великой Победы приехала в Ленинград, где познакомилась со своим буду-



щим мужем Гуцаревым Николаем и провела с ним остаток своей жизни. Работала она там медсестрой в больнице. Умерла в возрасте 67 лет в 1989 г. в Ленинграде.

Олгин Михаил,

И в моей семье был такой человек, который просто не дошёл до Берлина, но и он был удостоен высокого звания Героя Советского Союза. Это был дядя моей бабушки – Алексей Яковлевич Сухарев. Родился и жил он в селе Красное. После окончания курсов ветеринаров работал по специальности, но в 1918-1922 годах проходил службу в рабоче-крестьянской Красной Армии, участвовал в боях Гражданской войны. В августе 1941 года – на фронтах Великой Отечественной войны. К ноябрю 1943 года старший сержант Алексей Сухарев командовал отделением двести

девятнадцатого батальона инженерных заграждений сорок четвёртой отдельной инженерной бригады и специального назначения третьего Украинского фронта. Отличился во время битвы за Днепр. Вот что рассказывал Алексей моей бабушке: «Наше отделение переправляло артиллерийские орудия на западном берегу Днепра в районе села Разумовка Запорожского района в Украине. В ходе рейсов понтон неоднократно получал пробоины, однако я и мои сослуживцы оперативно заделывали их и продолжали переправу».

После этой операции за «образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм» старший сержант Алексей Сухарев был удостоен высокого звания **Героя Советского Союза** с вручением **ордена Ленина** и **медали «Золотая Звезда»** за номером 2724.

Бутусов Александр

Вспомним всех поименно...



*И в День Победы, нежный и туманный.
Когда заря, как зарево, красна,
Вдовую у могилы безымянной
Хлопочет запоздалая весна.
Она с колен подняться не спешит,
Дохнет на почку, и траву погладит,
И бабочку с плеча на землю ссадит,
И первый одуванчик распушит.*

Анна Ахматова

Этих дней не смолкнет слава! С каждым годом мы всё дальше и дальше уходим от военной поры. Но время не имеет власти над тем, что люди пережили в войну. Это было очень трудное время. Советский солдат умел смело смотреть в глаза смертельной опасности. Его волей, его кровью добыта победа на сильном врагом. Нет границ величию его подвига во имя родины, как нет границ величию трудного подвига советского народа.

Я хочу рассказать про моего двоюродного прадедушку Варламова Алексея Тимофеевича. Родился он 31 марта 1925 года в селе Ахматовка Пензенской области. Работал он в селе трактористом. На войну ушел, когда ему было 17-18 лет. Служил танкистом на Ленинградском фронте, защищал Ленинград. В 1943 году был ранен и находился в Ленинградском госпитале, где и познакомился со своей будущей женой - медсестрой Зоей Васильевной. Он прошел всю войну от начала до конца, и после вернулся со своей женой в Никольск, где они начали работать на Стекольном промкомбинате. В 1954 году они уезжают в Волгоградскую область на целину. В 60-х годах снова возвращаются в Никольск, где и проводят остаток всей своей жизни.

Астахова Анастасия



Поколение детей войны – это наши бабушки и дедушки, а у кого-то это даже прабабушки и прадедушки. Хотя детям войны не приходилось воевать самим, во время Великой Отечественной войны им пришлось трудно.

Моя бабушка Седова Мария Захарова, родилась в селе Красное, в 1938 году. Семья их была многодетной. В 1941 году началась война, и прадедушку забрали на фронт. Его отправили воевать под Курган. В семье осталась одна мать и пятеро детей. По рассказам прабабушки, с фронта приходили письма. В них прадедушка описывал суровые военные будни. В последнем письме он писал: «Я рад за вас, что вы не видите такого страха. Кругом стрельба, летают пули, матери спасают своих детей, прячутся в подвалах». После от него не было ни одного письма. В сентябре 1943 года пришло извещение, в котором сообщалось: «Седов Захар Семенович пропал без вести». Прабабушка долгое время плакала и думала о том, как она одна будет растить пятерых детей. Во время войны почти все люди в нашей стране жили в бедности и лишениях. Женщины целый день работали в поле. Серпов жали рожь и пшеницу. Старшие в семье дети выполняли работу по дому. Прабабушка держала корову и овец. Мясо и шерсть животных отдавала государству. Несмотря на трудности, бабушка смогла вырастить своих детей.

Сейчас дети войны уже стали пожилыми людьми. Их нужно уважать, ведь война отобрала у них детство, им пришлось вынести такое, что мы себе не можем и представить. У детей войны можно узнать много полезного о том, как преодолевать трудности и радоваться малому.

Саранов Ярослав



В тяжелые времена войны 1941-45 годов, все люди огромной страны объединились для защиты своей Родины. Мужчины уходили на фронт,

женщины работали в госпиталях, занимались сельским хозяйством и жертвовали последними запасами для фронта, а дети работали на заводах или помогали взрослым, чем могли. Нашему поколению никогда не понять чувства воевавших людей, невозможно даже представить, что они пережили. Тогда мы пытаемся понять чувства наших прабабушек или прадедушек? Почему не хотим забывать истории об этих кошмарных годах?

Ответы на эти вопросы, я думаю, смогут дать многие люди. Мы не можем повторять ошибок. Не хотим новой войны. Именно поэтому мы помним о героизме наших предков. Они подарили нам мир, спокойствие.

Благодарность нашего поколения выражается в почтении и уважении к ветеранам, падшим воинам.

В каждой семье были люди, ушедшие на войну. Мой прадедушка, Шарков Терентий Филиппович, тоже внёс свой вклад в победу. Он родился в октябре 1913 года в селе Шейне Пачелмского района Пензенской области. В 1939 году его призвали на советско-финскую войну, а в 1940 он вернулся домой, хоть и ненадолго. В 1944 году прадедушка вернулся домой к своей жене, Шарковой Татьяне Алексеевне, и 6 детям, в том числе и к моей бабушке. Всю оставшуюся жизнь он преподавал плотницкое дело в училище Каменского района. Умер в 1986 году, когда ему было 73 года. Однако Терентия Филипповича Шаркова помнят в нашей семье и дорожат воспоминаниями, связанными с ним.

Сидорова Анна



Война—это самая страшная страница в истории человечества. Она порождает только страх, отчаяние и боль. Многие погибли в эти годы, защищая своих близких, свой дом. Было многое потеряно, но, несмотря на эти препятствия, люди жили. И пытались защи-

Вспомним всех поименно...

щать свою Родину.

Этот рассказ о моей прабабушке. Её зовут Пазова Анна Михайловна. Она родилась в тысяча девятьсот двадцать девятом году в деревне под названием М. Пермиево. На данный момент ей восемьдесят шесть лет. Когда война началась, ей было двенадцать лет. Тогда, по ее словам, был холод и голод. Люди работали на фермах. Даже дети помогали в работе, которую взрослому было тяжело делать. Не хватало еды. Тяжело и скудно было время. У моей прабабушки есть три юбилейные медали, которые вручают ветеранам каждые пять лет к ю б и л е ю П о б е д ы . Прабабушка смутно помнит военные годы. Именно поэтому я разочарована тем, что смогла узнать очень мало про эти дни из её уст. Но даже и эти воспоминания дают большую информацию о том, как тяжело было в военные годы. Я восхищаюсь своей прабабушкой!

Авдеева Анна



Утром двадцать второго июня тысяча девятьсот сорок первого года германские войска вероломно, без объявления войны, нарушили границу и вторглись на территории СССР. Страна была не готова к войне, поэтому фашисты быстро продвигались вглубь страны. Наши войска несли большие потери. Была объявлена мобилизация. Практически в каждой семье есть человек, который был призван на защиту своей Родины. В моей тоже ...

Захаркин Иван Андреевич родился в тысяча девятьсот девятом году. После окончания семи классов школы прошёл водительские курсы и стал работать шофёром в колхозе. Вскоре женился. У них родилось четверо детей.

И всё казалось хорошо, пока в двери его дома не постучала война. Он был мобилизован в ряды действующий армии и отправлен на фронт. Глубокий след в памяти моей бабушки оставило прощание со своим отцом. Она до сих пор помнит, как бежала за ним по улице и кричала: «Папа, не уходи! Папа, не уходи!»

Иван Андреевич проходил службу в сухопутных войсках был интендантом, подвозил на передовую солдатам боепри-

пасы и продовольствие. Со слов бабушки он не любил говорить о войне, слишком тяжёлые воспоминания. Но иногда рассказывал некоторые случаи. Однажды он сопровождал обоз на передовую, на них налетели вражеские самолёты. Они стреляли из пулемётов и бросали бомбы. После окончания налёта он увидел на себе кровь, подумал, что ранен. Но оказалась, что эта кровь его друга, который лежал рядом убитый.

Мой прадед прошёл всю войну. День победы встретил в Берлине. Война наложила свой отпечаток на его облик. Он состарился, поседел, от цинги выпали все зубы, но в глазах была радость победы. Бабушка рассказывала, что когда он вернулся с фронта, Она подбежала к нему, Обняла и громко заплакала. Заплакала от счастья.

К сожалению, Иван Андреевич прожил недолгую жизнь. Вскоре после войны он умер.

Я рада что, знаю о войне понаслышке. Но я горжусь своим прадедом, который прошёл всю войну и дошёл до самого Берлина, обеспечив мне мирную жизнь.

Долгова Ангелина

Бессмертная память

Центральная площадь Никольска 9 мая стала одним из мест проведения Общероссийской акции "Минуты Молчания", посвященной 71-й годовщине Великой Победы.

В 18 часов 50 минут после громкого оповещения по всему городу время остановилось. Всей страной в эти минуты со слезами на глазах вспоминали каждого воина, каждого солдата Великой Отечественной Войны, что защищали нашу страну от фашистского нашествия. Вспомнили тех, кто ковал Победу в тылу, не жалея сил и здоровья. Ученики нашей школы №4 приняли участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк», чтобы почтить память павших воинов, отдать им дань.

На фронтах Великой Отечественной войны воевали свыше 9 тысяч 500 жителей Никольского района, из них 6 тысяч 672 человека не вернулись домой. На полях сражений погибли 3 тысячи 112 человек, 470 человек умерли от ран, 58 человек погибли в плену, 3 тысячи 32 человека пропали без вести. Звания Героя Советского Союза удостоены 13 никольчан и 1 полный кавалер Ордена Славы.

Сидорова Анна



К нам приехал «Реактор»!

18.04.2016. 18 апреля школа приняла у себя выездную экскурсию Пензенского музея занимательных наук «Реактор». Этот музей сам по себе является для Пензы уникальным местом. Его создатели демонстрируют в нем не экспонаты древности, а научно-технические новинки. «Реактор» начал свое сотрудничество с четвертой школой со дня своего открытия в 2013 году. Им приходилось вместе работать на площадках программы «1000-list-nick», в которой ученики и учителя школы № 4 давно уже проявили себя как новаторы и изобретатели, не боящиеся применять на практике что-то новое.

Школьники смогли увидеть своими глазами, что такое генератор Ван де Графа и как работает катушка Тесла, измерить свой вес на Луне и посмотреть, как работает ионолёт. Причем, николевские ребята не впервые участвуют в выставке «Реактора». Музей приезжает в Никольский район уже в третий раз. За это время обновилась экспозиция, которую представляет «Реактор», хотя основные экспонаты, как та же катушка Тесла или терменвокс (музыкальный инструмент, на котором можно играть без прикосновения рук), можно увидеть всегда.

Задачи музея - показать



такие выездные мероприятия, ведь им приходится перевозить сложные технические приспособления, планировать выставку. Кроме того, цены на билеты для районных школ ниже, чем в самом музее в Пензе, на 25%. «Реактор» и школа № 4 давние друзья, и потому не могли не обменяться подарками.

детям и взрослым, что физика может быть захватывающей. И это действительно так, ребята погружаются в фантастиче-



ское действие, осматривая и трогая приборы, которые способны издавать звук из воздуха, вырабатывать молнии и выпускать лазерные лучи. При этом они не только развлекаются, но и понимают, как устроена наука, как скучные формулы из учебника физики превращаются на практике в настоящую магию.

Генеральный директор «Реактора» Ольга Уварова отмечает, что здорово наблюдать в провинциальном городе такую продвинутую школу, имеющую свой ЦМИТ (ЦМИТ в области есть еще только в одной из школ Кузнецка), и учеников, которые действительно интересуются наукой. Да и сами организаторы музея делают большое дело, совершая

Музей подарил школе набор для конструирования и программирования роботов Arduino, ученики школы уже знакомы с этой программой, и будут рады новым деталям. В свою очередь, «Реактор» забрал с собой в Пензу сувенирную продукцию, изготовленную в ЦМИТ «Техник». Задачи «Реактора» - запускать цепную реакцию, формировать у детей интерес к науке и техническому творчеству, с которыми он справляется на отлично.

Наверняка, после этой экскурсии еще больше школьников проявят горячий интерес к физике и техническим дисциплинам, «зарядятся наукой», а на николевской земле будет ещё больше инноваторов!

Кухова С. А.



Дюймовочка 2 «Б».



Оста-
вив по-
зади
уста-
лость,
лень,
С охо-
тою за
дело
взя-
лись!
Вопро-
сов бы-
ло
много:
Что?
Как?
Да по-
чему?
Чем

8 апреля 2016 в нашей школе №4 среди участниц 2»Б» класса состоялся конкурс «Принцесса Весна». И девочки и их мамы долго готовились к этому празднику, такой конкурс проходил в нашей школе впервые. Ведущими праздника были Павел Кашковский и Иван Майоров. Благодаря родителям нашего класса, очень красиво был украшен зал и сцена.

В конкурсе участвовали: Ксения Дарьина, Яна Лямзаева, Софья Башаева, Дарья Кашковская, Елизавета Сергеева, Анастасия Макарова и Софья Смольянова. Все семь участниц покорили и зрителей, и жюри, в состав которого вошли учителя начальной школы, своими талантами, костюмами.

Каждая девочка представляла свою визитную карточку, в которой также защитила свой костюм. Мамы Софьи Башаевой и Ксении Дарьиной вручную расшивали каждый цветочек, каждую деталь на костюмах своих дочек. Другие девочки также были неотразимы в костюмах подснежника, ромашки, василька. Также девочки показали творческий номер. Это были выставки различных поделок от К. Дарьиной и С. Бабаевой, мастер-класс и песня от Д. Кашковской, игра на синтезаторе Е.Сергеева, выставка фотографий от Я.Лямзаевой, танец от Н. Макаровой. Еще одним

конкурсным номером было прочтение стихотворения о весне, с которым девочки прекрасно справились.

Затем каждая из участниц вытянула себе вопрос из цветка-семицветика. Кому-то достался вопрос по математике, кому-то по русскому языку, кому-то по окружающему миру. И с этим заданием они легко справились.

Все девочки были достойны победы, и каждая участница получила подарок и свой титул, а победителем конкурса «Принцесса Весна 2016» стала очаровательная Софья Башаева, которая заслуженно получила свою корону и титул «Принцесса Весна 2016».

Хочется выразить огромную благодарность нашему учителю Маргарите Анатольевне Чарковой, без которой не состоялся бы этот праздник, благодаря ей, наши девочки еще долго будут помнить этот день. И конечно же мы, мамы. Будем долго вспоминать, как приятно было смотреть на своих девочек. Спасибо Вам, Маргарита Анатольевна, что Вы есть у нас и у наших детей!

Макарова О. Н., Башаева О.В., Кашковская О.И.

Об этом конкурсе родители сочинили стихотворение. Предлагаем вашему вниманию:

Мы долго ждали этот день,
Готовились, старались,

поразить, что показать?
И как на сцене не упасть?
Преодолев все страхи, и сомне-
нья ,

Собрав всю волю в кулачок,
Нашли мы верное решенье,
И напутствие: «Удачи, мой
дружок!»

И вот стоят семь див прекрас-
ных,

И глаз от них не оторвать,
И все старанья не напрасны,
Увидев их - как в сказке побы-
вать!

Достойны все они победы!
У каждой свой талант.

Девчонки - непоседы,
Для мам - бесценный клад!
Поют, на синтезаторе играют,
И танцами своими покоряют,
Фантазией и рукодельем удив-
ляют,

И равнодушными не оставля-
ют!

Такого праздника не видели мы
раньше

Такой размах, такой фурор!
А зал, как сказочно украшен!
Организатору отдельный наш
поклон!

Эмоций получив сполна,
Взяв новые идеи на заметку,
Кто-то позавидовал слегка,
Но праздник выстрелил наш
метко!

Осталось только пожелать,
Чтоб творческий не покидал
успех,

И новые идеи развивались,
Легко и без помех!

Кистанова С.В.

Кадетам—год!



19.04.2016 в нашей школе праздник состо-

ялся праздник. Учащиеся кадетского класса празднуют год своей работы. На праздник были приглашены учащиеся кадетских классов второй и третьей школ города Никольска, а также учащиеся 4 класса - будущие кадеты. Кроме того, присутствовал на празднике Махонин К.В., который поздравил кадетов и пожелал им дальнейших успехов. Кадеты 7 «А» класса не только рассказали о жизни в течение всего года, но и показали свои достижения и продемонстрировали навыки строевой подготовки и сборки и разборки автомата. Конечно, есть ещё к чему стремиться кадетам, но с каждым днем уверенность и умения возрастают и увеличиваются!

"Президентские спортивные игры"



В селе Неверкино 12 мая состоялись финальные соревнования Всероссийских спортивных соревнований школьников "Президентские спортивные игры".

Команда нашей школы по итогам зональных соревнований вышла в финал и представляла Никольский район. В соревнованиях принимали участие команды из Пензы, Сердобска, сел Наровчат, Неверкино и Бессоновка, рабочего поселка Башмаково.

Учащиеся нашей школы показали такие результаты: в плавании—1 место; стритбол—3 место; шашки—3 место; теннис—3 место.

По итогам соревнований наша команда заняла 3 место. Нашей команде не хватило 2 очков для победы и поездки в Артек.

Мы поздравляем наших ребят с получением призового места! МОЛОДЦЫ!



«Орленок»

«Орленок» - это военно-спортивная игра, которая проводилась в Пензенской области с 12 по 14 мая в лагере «Радуга». Сюда приехало свыше двадцати команд. Все команды были размещены в палатках и готовили еду сами. Условия были нелегкими. Весь первый день лил дождь, а во вторую ночь было очень холодно. Помимо этого, все команды соревновались между собой в таких дисциплинах, как строевая подготовка, короткая полоса препятствий, сборка и разборка автомата, стрельба, метание гранаты. Но самое трудное было во второй день. Мы бежали марш-бросок на 15 км по лесу. Там все участники выполняли разные задания: переправа по бревну, ориентирование по местности, спасение человека и т.д.. Многие команды не выдержали всех испытаний, в первую очередь природных.



впечатлениями. Из соревнований лучше всех мы справились с задачей спасения человека и оказание первой медицинской помощи.

Нашу команду подготовил Вантяев Вячеслав Георгиевич, он поддерживал нас, давал нужные советы. Из 22 команд мы заняли 7 место по строевой подготовке и итоговое 16 место. Результат мог бы быть выше, если бы у нас было больше времени для подготовки.

Самое яркое впечатление произвела на всех команда г. Пензы (Октябрьский район, 57 школа). Это была действительно сплоченная команда, на месте сборов она была не раз, тренировалась очень ответ-

ственно, все испытания выдержала с честью и стала лучшей.

Нам бы очень хотелось тоже стать такими уверенными и дружными! Дружными мы останемся навсегда, а вот для умения нужны тренировки.

Карпов Артем, 9 «Б»

ПОЗДРАВЛЯЕМ именинников !

1 апреля родилась **Чернова Елена Станиславовна.**

Также и Ольга Дроздова, Владимир Познер, Сергей Лазарев, Николай Гоголь, Сергей Рахманинов, Отто Бисмарк.

14 апреля родилась **Белякина Любовь Валерьевна**

Также и Кристина Асмус, Эбигейл Бреслин, Сара Мишель Геллар, Денис Фонвизин, Эдриан Броуди.

18 апреля родилась **Ежова Людмила Дмитриевна**

Также и Наталья Стефаненко, Елена Темникова, Светлана Немоляева, Георгий Вицин, Эрик Робертс.

22 апреля родился **Ефимов Сергей Иванович**

Также и Владимир Ленин, Кака (футболист), Наталья Сумская, Джек Николсон, Василий Вирастюк.

29 апреля родились **Михайлова Лариса Евгеньевна и Левашова Любовь Сергеевна**

Также и Александр II, Ума Турман, Павел ДеЛонг, Бар Пали, Лариса Удовиченко, Алексей Комашко.

24 мая родилась **Солдатова Наталья Вячеславовна**

Также и Ксения Алферова, Михаил Шолохов, Уильям Гильберт, Иосиф Бродский, Алексей Саврасов, Боб Дилан.

25 мая родилась **Клюкина Ирина Николаевна**

Также и Олег Даль, Кристина Орбакайте, Джеки Уивер, Энн Хеч, Октавия Спенсер.

Всем именинникам здоровья, счастья, любви, благополучия!

Школьная газета

«Штрих»

Тираж – 100 экз.

Главный редактор: *Кистяева Майя (10 «А»)*

Кураторы: *Офицерова Ирина Валентиновна*
Левашова Любовь Сергеевна

Ответственные журналисты:

Самсонова Анита (10 «А»), Ширшина Виктория (10 «А»), Кузнецов Егор (10 «А»), Кустарникова Мария (10 «А»), Барышева Валерия (8 «А»).

наш адрес:

Пензенская обл., г.Николевск,

Тел: 4-39-56

ул. Садовая, д. 21, каб. 222

E-mail: nic_school4@mail.ru